

COMUNICATO STAMPA

MARZOCCHI POMPE PARTECIPA ALLA FIERA BAUMA CONEXPO INDIA PER RAFFORZARE LA PRESENZA NEL MERCATO ASIATICO

Bologna, 11 dicembre 2024 - Marzocchi Pompe S.p.A. (EGM:MARP), azienda leader nella progettazione, produzione e commercializzazione di pompe e motori ad ingranaggi ad elevate prestazioni, comunica che per il secondo anno consecutivo parteciperà alla Fiera Bauma ConExpo India, evento internazionale di riferimento nel sub-continente indiano per il settore macchine edili, che si terrà dall'11 al 14 dicembre 2024 a Delhi presso le strutture dell'India Expo Centre di Greater Noida.

Allo stand H10.K41 il team di Marzocchi Pompe accoglierà i visitatori assieme al distributore indiano Mechatronics Control. Oltre alla gamma tradizionale delle pompe in alluminio e ghisa, queste ultime particolarmente adatte alle stressanti condizioni dei macchinari pesanti, i visitatori potranno ammirare anche le ultime novità della famiglia Elika, ideali per applicazioni nei veicoli elettrici ed ibridi di svariati settori, dall'agricolo al settore delle costruzioni, dall'industriale ai settori delle nuove energie e sempre fiore all'occhiello dell'azienda.

Gabriele Bonfiglioli, Amministratore Delegato di Marzocchi Pompe, ha commentato: "È con grande entusiasmo che partecipiamo nuovamente alla Fiera Bauma ConExpo India. Riteniamo che il mercato indiano giocherà un ruolo chiave per la nostra crescita nei prossimi anni. L'esperienza positiva dell'anno scorso, in particolare la qualità dei contatti commerciali stabiliti, ci ha confermato l'importanza di questo evento per il nostro sviluppo futuro in questa parte dell'Asia".

Il comunicato stampa è disponibile sul sito <u>www.marzocchipompe.com</u> e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato <u>www.1info.it.</u>

Marzocchi Pompe S.p.A.

Marzocchi Pompe è un'Azienda leader nella progettazione, produzione e commercializzazione di pompe e motori ad ingranaggi ad elevate prestazioni, che trovano applicazione in vari campi: industriale, mobile ed Automotive. Fondata nel 1949, è controllata dalla famiglia Marzocchi, che ne detiene la maggioranza delle azioni ed è presente in Azienda con Paolo Marzocchi, Presidente, ed il figlio Carlo, Vice Presidente. Della compagine azionaria fanno parte anche il CEO Gabriele Bonfiglioli ed altri tre manager. La produzione è realizzata interamente in Italia nelle due sedi di Casalecchio di Reno (BO) e Zola Predosa (BO). Marzocchi Pompe è presente in oltre 50 Paesi attraverso un network distributivo internazionale.

Marzocchi Pompe S.p.A.

Gabriele Bonfiglioli, CEO & IR ir@marzocchipompe.com

CDR Communication – Investor Relations e Media Relations

Paola Buratti (IR) <u>paola.buratti@cdr-communication.it</u>
Martina Zuccherini (Media) <u>martina.zuccherini@cdr-communication.it</u>